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SREČANJA Z NETOPIRJI

Večer z netopirji za tabornike rodu Črni mrav
Eva Pavlovič
 
Letos sredi julija sem se odzvala povabilu Taje Skrt Kristan, da tabornikom iz rodu 
Črnega mrava iz Ljubljane na njihovem taboru predstavim netopirje in za njih izvedem 
mreženje – predstavitev lova netopirjev v mreže. Tako sva 13. 7. 2020 s Samom 
Grgurevičem odšla do jezera Klivnik, kjer so imeli tabor. Pričakali so naju navdušeni 
mladi taborniki (stari med 12 in 16 let) in njihovi vodniki. Skupaj smo postavili mreže 
blizu njihovega tabora na skrajno zahodnem delu jezera Klivnik nad potokom Molja, 
malo pred njegovim izlivom v jezero. Začelo se je čakanje na netopirje, medtem pa 
sem jim predstavila te nočne letalce in odgovorila na njihova vprašanja. Mreženje je 
bilo uspešno, saj smo na začetku večera ujeli štiri samce obvodnega netopirja (Myotis 
daubentonii), ki so se nad potokom spuščali dolvodno in leteli proti jezeru. Tako so 
lahko taborniki spoznali netopirje tudi od blizu in se prepričali, da so to prav posebne 
živali. Po začetnem ulovu je sledilo zatišje, zato smo okoli polnoči pospravili mreže, se 
poslovili in s Samom sva se odpravila domov.

Vtis udeleženke tabora Line Oražem:

“Taborniški večeri so najboljši. Še boljši pa so z netopirji. V ponedeljek zvečer sta na tabor 
prišla dva študenta biologije, ki sta čez potok postavila tanke mreže za netopirje. Postavila 
sta tri velike mreže, ki so v temi nevidne tako za netopirje, kot tudi za nas. Počakali smo, 
da se znoči. Eva nam je razložila, kako lovijo netopirje v mreže. Bilo je zelo zanimivo. 
Kmalu se je v mrežo ujel prvi netopir. Previdno smo ga vzeli iz mreže in si ga ogledali. Bil 
je veliko manjši, kot sem si predstavljala. Določili smo vrsto, ga stehtali in izmerili, nato pa 
smo ga previdno izpustili. Netopirje smo lovili od devetih zvečer do polnoči, ujeli smo 4 in 
vsi so bili iste vrste. Ta noč mi je bila všeč, saj sem prvič držala netopirja v rokah.”

Slika 35. a) Obvodni netopir (foto: Eva Pavlovič), b) lokacija postavljanja mrež (foto: Taja Skrt Kristan).
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